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Feladat Feladatlap megoldasai 8. osztaly Pontszamok
1 a) Al,03 (vagy X203); b) AICl; (vagy XCls); c) 11I; d) AICI; + 3NaOH — 1414142
' 3NaCl + Al(OH)s (vagy XCls + 3NaOH — 3NaCl + X(OH)s)
2. I) A = CaO; B = Ca(OH),; C = Hz; D = Zn; 1) ZnCl, — Zn?* + 2CI- 1+1+1+1+2
A feladat pontozhato, ha a helyes
megoldas mellett szdmolas is
3. 133 talalhato. A feladat nem 6
pontozhato,
ha a szdm mellett g/mol
mértékegység van irva.
A feladat pontozhato, ha a helyes
4. H,SO4 + NaOH — NaHSO4 + H,0 megoldas mellett szamolas is 6
talalhato.
5. a)H;b)c)H;d) [ e) I 5x1
6. NazSOs — 2Na* + SO4% és K;SO4 — 2K* + S04 3+3
A feladat pontozhato, ha a helyes
7. 92,5% megoldas mellett szamolas is 6
talalhato.
8. A =H>0; B=NaOH; C=H;, D=0, 4x2
9. d 2
10. 4 — klor; 3 — siitépor; 2 — szodabikarbona; 5 — kalium-permanganat; 1 —jod 5x1
11. b 2
12. e 2
A feladat pontozhatd, ha a helyes
13. a) 57,7%; b) 5,4% megoldas mellett szamolas is 3+3
talalhato.
14 a) alkohol-etanol; b) kalium-jodid; ¢) szénsav; 6% 1
' d) nemelektrolit; e) erés elektrolit; f) gyenge elektrolit
15. a 5
o . Tonos s A feleletek sorrendje
Tonos kotés Kovalens kotés kovalens tetsz6leges.
16. kotés 6x1
Mg|2; KBr O3; N2Os NaOH:; NHsNO3
a) C+ 02— COy;
17 b)s+0,—> SO, (vagy Ss + 80, — 850) G
18 a) nincs reakcio; b) Na2O + H,O — 2NaOH; ¢) SO3 + H,0O — H3SOy; 4x2
' d) nincs reakcio
CaCOs3 + 2HCI — CaCl; + H,0 + CO; vagy CaCOsz + 2HCI — CaCl; +
19. 4
H.COs
20. c 2



